



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MATEUS
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

ERRATA DA ATA DA SESSÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2019

A Pregoeira da Prefeitura Municipal de São Mateus, no uso de suas atribuições legais.

INFORMA QUE:

Considerando erro de cálculo registrado na ata da sessão do certame supra citado, ao se calcular os valores unitários finalizados na etapa de lances pelo quantitativo do item, segue abaixo a devida correção necessária, ressaltando que o valor unitário está corretamente registrado e condiz com os resultados da etapa de lances, o que ocorreu de fato foi erro material de calculo, corrigido na presente errata.

Onde se lê:

"Os lances foram inseridos na planilha de termo de lance, anexado a esta ATA, sendo declarada vencedora o que abaixo se especifica:

...

Item 2 - M&J LOCAÇÕES LTDA, com o valor unitário de R\$ 199,00 (cento e noventa e nove reais) e valor total de R\$ 1.791.000,00 (um milhão setecentos e noventa e um mil reais)

...

Item 5 - S&M SERVIÇOS LTDA, com o valor unitário total de R\$ 147,50 (cento e quarenta e sete reais e cinquenta centavos) e valor total de R\$ 368.750,00 (trezentos e sessenta e oito mil, setecentos e cinquenta reais).

Item 6 - M&J LOCAÇÕES LTDA, com o valor unitário total de R\$ 142,50 (cento e quarenta e dois reais e cinquenta centavos) e valor total de R\$ 356.250,00 (trezentos e cinquenta e seis mil, duzentos e cinquenta reais)."

Leia-se:

"Os lances foram inseridos na planilha de termo de lance, anexado a esta ATA, sendo declarada vencedora o que abaixo se especifica:

...

Item 2 - M&J LOCAÇÕES LTDA, com o valor unitário de R\$ 199,00 (cento e noventa e nove reais) e valor total de R\$ 2.587.000,00 (dois milhões, quinhentos e oitenta e sete mil reais)

...

Item 5 - S&M SERVIÇOS LTDA, com o valor unitário total de R\$ 147,50 (cento e quarenta e sete reais e cinquenta centavos) e valor total de R\$ 516.250,00 (quinhentos e dezesseis mil, duzentos e cinquenta reais)



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MATEUS

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Item 6 - M&J LOCAÇÕES LTDA, com o valor unitário total de R\$ 142,50 (cento e quarenta e dois reais e cinquenta centavos) e valor total de R\$ 498.750,00 (quatrocentos e noventa e oito mil, setecentos e cinquenta reais)."

Onde se lê:

"Ato contínuo a Pregoeira procedeu a convocação das empresas melhores classificadas na etapa de lances para os Itens 2, 3 e 6, ficando da seguinte forma:

Item 2 - WB LOCAÇÃO DE MÁQUINAS LTDA EPP, com o valor unitário de R\$ 199,40 (cento e noventa e nove reais e quarenta centavos) e valor total de R\$ 1.794.600,00 (um milhão, setecentos e noventa e quatro mil e seiscentos reais)

...

Item 6 - HFF TRANSPORTES LTDA, com o valor unitário total de R\$ 142,89 (cento e quarenta e dois reais e oitenta e nove centavos) e valor total de R\$ 357.225,00 (trezentos e cinquenta e sete mil duzentos e vinte e cinco reais)"

Leia-se:

"Ato contínuo a Pregoeira procedeu a convocação das empresas melhores classificadas na etapa de lances para os Itens 2, 3 e 6, ficando da seguinte forma:

Item 2 - WB LOCAÇÃO DE MÁQUINAS LTDA EPP, com o valor unitário de R\$ 199,40 (cento e noventa e nove reais e quarenta centavos) e valor total de R\$ 2.592.200,00 (dois milhões, quinhentos e noventa e dois mil e duzentos reais)

...

Item 6 - HFF TRANSPORTES LTDA, com o valor unitário total de R\$ 142,89 (cento e quarenta e dois reais e oitenta e nove centavos) e valor total de R\$ 500.115,00 (quinhentos mil, cento e quinze reais)"

Onde se lê:

"A pregoeira convocou a terceira classificada na etapa de lances do item 2 para ofertar contraproposta, o representante credenciado ofertou o valor unitário de **R\$ 223,00** (duzentos e vinte e três reais) e valor total de R\$ 2.007.000,00 (dois milhões e sete mil reais). Em seguida procedeu-se a análise da documentação de HABILITAÇÃO, a mesma foi declarada HABILITADA para os **itens 2 e 3.**"

Leia-se:

"A pregoeira convocou a terceira classificada na etapa de lances do item 2 para ofertar contraproposta, o representante credenciado ofertou o valor unitário de **R\$ 223,00** (duzentos e vinte e três reais) e valor total de R\$ 2.899.000,00 (dois milhões, oitocentos e noventa e nove mil reais). Em seguida procedeu-se a análise da documentação de HABILITAÇÃO, a mesma foi declarada HABILITADA para os **itens 2 e 3.**"


Renata Zanete
Pregoeira / Presidente CPL
Prefeitura Municipal de São Mateus



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MATEUS
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Onde se lê:

"Considerando as novas classificações e vencedores segue abaixo o resultado final:

...

Item 2 - STERCE MÁQUINAS EIRELI, com o valor total de R\$ 2.007.000,00 (dois milhões e sete mil reais).

...

Item 5 - S&M SERVIÇOS LTDA, com o valor total de R\$ 368.750,00 (trezentos e sessenta e oito mil, setecentos e cinquenta reais).

Item 6 - HFF TRANSPORTES LTDA, com o valor total de R\$ 357.225,00 (trezentos e cinquenta e sete mil duzentos e vinte e cinco reais)."

Leia-se:

"Considerando as novas classificações e vencedores segue abaixo o resultado final:

...

Item 2 - STERCE MÁQUINAS EIRELI, com o valor total de R\$ 2.899.000,00 (dois milhões, oitocentos e noventa e nove mil reais).

...

Item 5 - S&M SERVIÇOS LTDA, com o valor total de R\$ 516.250,00 (quinhentos e dezesseis mil, duzentos e cinquenta reais).

Item 6 - HFF TRANSPORTES LTDA, com o valor total de R\$ 500.115,00 (quinhentos mil, cento e quinze reais)"

São Mateus – ES, 05 de julho de 2019.

RENATA ZANETE
PREGOEIRA MUNICIPAL
PORTARIA N.º189/2017


Renata Zanete
Pregoeira / Presidente CPL
Prefeitura Municipal de São Mateus